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Υποδέχεται τα Χριστούγεννα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

Δημοσιεύθηκε στις 3 Δεκεμβρίου, 2014 15:45 στην Κατηγορία: Κοινωνία α+α-Μέγεθος κειμένου:

Με το άναμα των δένδρων και στις έξη δημοτικές ενότητες υποδέχεται το Σαββατοκύριακο ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη τα φετινά Χριστούγεννα. Γιορτάζοντας με λάμψη και πολλές εκδηλώσεις, που έχουν στο επίκεντρο

τους τα μικρά παιδιά, αλλά και σε απόλυτο σεβασμό με τις δυσκολίες που περνά σήμερα η ελληνική κοινωνία,

την έλευση του Θεανθρώπου.

«Γιορτάζουμε μαζί με τους δημότες μας για να νοιώσουμε την ατμόσφαιρα της μεγάλης Γιορτής που δε

θέλουμε να χαθεί. Είναι πολύ σημαντικό σε αυτές τις δύσκολες εποχές να χαρίζουμε χαμόγελο στα μικρά μας

παιδιά. Χαρίζοντας λάμψη, αλλά και δείχνοντας σεβασμό στις σημερινές δυσκολίες», τονίζει σε μήνυμα του ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η εκκίνηση δίνεται το Σάββατο, στις 6 το απόγευμα με την Αφή του Χριστουγεννιάτικου Δένδρου στην Πυλαία

(πρώην δημαρχείο) και το Χορτιάτη (έναντι αίθουσας «Ιωάννης Μανωλεδάκης») και στις 7 στο Πανόραμα

(Δημαρχείο) και την Εξοχή (παιδική χαρά Εξοχής), ενώ την Κυριακή, στις 6 το απόγευμα ανάβουμε τα

Χριστουγεννιάτικα Δένδρα στο Ασβεστοχώρι (πλατεία Ασβεστοχωρίου) και το Φίλυρο (πλατεία Φιλύρου).

Μαζί και οι μπάντες του Δήμου, οι δημοτικές χορωδίες και τα χαμόγελα των μικρών παιδιών που είναι οι

πρωταγωνιστές των Άγιων ημερών.

Το φετινό πρόγραμμα περιλαμβάνει δεκάδες εκδηλώσεις. Από χριστουγεννιάτικο κινηματογράφο για τα μικρά

παιδιά, συναυλίες μουσικών τμημάτων του δήμου και εκδηλώσεις για την τρίτη ηλικία, μέχρι

χριστουγεννιάτικα δρώμενα στους δρόμους, εκδηλώσεις των πολιτιστικών συλλόγων, καθώς και τις

παραδοσιακές εκδηλώσεις του δήμου.

-Την Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου, παραμονή Χριστουγέννων, από τις ώρα 10.30 το πρωί οι φιλαρμονικές του δήμου

μας τραγουδούν τα κάλαντα στους κεντρικούς δρόμους του Πανοράματος, του Ασβεστοχωρίου , της Πυλαίας

και στο πάρκο μαθητή στα Κωνσταντινουπολίτικα.

-Την Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου, παραμονή Πρωτοχρονιάς, στις 12 το μεσημέρι, έφιπποι Άη –Βασίληδες μοιράζουν

στην πλατεία του πρώην Δημαρχείου Πανοράματος δώρα και χαμόγελα.

-Ο εορτασμός των Θεοφανείων, θα γίνει την Τρίτη 6 Ιανουαρίου, στις 11 το πρωί στο Δημοτικό Κολυμβητήριο

Πανοράματος.

-Τέλος τη Δευτέρα, 12 Ιανουαρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Αμφιθέατρο στο Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος,

βραβεύουμε τους μαθητές του Δήμου μας που πέτυχαν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Ομιλητής στην

εκδήλωση ο πρύτανης του ΑΠΘ καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας.
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